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       В соответствии с письмом Главного управления МЧС России по Курской области от 22.03.2024 № ИВ-127-1900 «О мерах по предупреждению гибели и травматизма детей» в целях повышения эффективности работы по обучению детей основам безопасности жизнедеятельности, привлечения обучающихся к пропаганде пожарно-технических знаний, а также популяризации профессии спасателя и пожарного, в период с 1 по 30 апреля текущего года будет проведен месячник   безопасности в образовательных организациях Курской области. В период прохождения месячника безопасности проводятся следующие мероприятия: 
- инструктажи и беседы с руководителями, педагогическим и преподавательским составом и обучающимися  по вопросам соблюдения мер безопасности и необходимых действий при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций;
- практические тренировки по отработке действий в случае возникновения ЧС;
- выступления и публикации материалов по вопросам обеспечения безопасности образовательных организаций в средствах массовой информации;
- консультации руководителей образовательных организаций по вопросам реализации установленных требований безопасности;
- проведение открытых уроков (занятий) с обучающимися общеобразовательных учреждений по вопросам обеспечения безопасности, защиты жизни и здоровья при возникновении ЧС;
- практические занятия по применению первичных средств пожаротушения и оказанию первой доврачебной помощи на пожаре;
- проведение в образовательных организациях тематических конкурсов, викторин, выставок и олимпиад.
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