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МЧС РОССИИ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий

стихийных бедствий по Курской области

ДЕЖУРНАЯ СМЕНА

ул. Можаевская, 6, г. Курск, 305000

тел., факс 51-13-67
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«25» августа  2022 г
ШТРОРМОВОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
о вероятности  возникновения чрезвычайных ситуаций

на территории Курской области

26 августа 2022 года
(на основе данных Гидрометцентра, 

ЦУКС ГУ МЧС России по Курской области)
Согласно штормовому предупреждению № 12 ФГБУ «Центрально-Черноземное УГМС»,  днем 26 августа 2022 года местами в центральных районах Курской области ожидается опасное метеорологическое явление чрезвычайная пожарная опасность – показатель пожарной опасности достигнет 5 класса.
Повышается вероятность возникновения чрезвычайных ситуаций не выше муниципального уровня, связанных с увеличением количества природных и техногенных пожаров. 

Рекомендуемые мероприятия по снижению рисков возникновения ЧС: 

- организовать комплекс превентивных мероприятий, направленных на предупреждение чрезвычайных ситуаций, а также максимально возможное снижение размеров ущерба и потерь в случае их возникновения, повышение устойчивости функционирования;

        - обеспечить готовность к реагированию оперативных групп;

        - противопожарных формирований к реагированию на угрозы возникновения техногенных и природных пожаров;

        - медицинских служб и подразделений для оказания помощи населению;

         -привести в готовность к применению и обеспечить своевременную доставку к месту возникновения аварий резервов материально-технических ресурсов;

         - провести опашки населенных пунктов, находящихся вблизи лесных массивов, оборудование лесных пирсов для забора воды, прокладка минерализованных и защитных полос вдоль дорог, проходящих через лесные массивы, оборудование водоисточников и подъездных путей к ним, очистка полос отвода вдоль железных и автомобильных дорог, проходящих через лесные массивы, от валежника, древесного хлама, других легковоспламеняющихся веществ;
- провести очистку территорий предприятий и населенных пунктов от горючих отходов, мусора, сухой травы;
- совместно с органами местного самоуправления проведены проверки противопожарного состояния населенных пунктов, жилого сектора, пожаро-взрывоопасных объектов, детских оздоровительных лагерей, расположенных в лесных массивах и в непосредственной близости от них;
- ввести запрет на разведение костров, сжигание мусора, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок;

- ограничить пребывание граждан в лесах, въезда в них автомобильных средств, проведения в лесах определенных видов работ;

- организовать патрулирование добровольными пожарными и (или) гражданами Российской Федерации;

        - в связи с ухудшением лесопожарной обстановки и с повышением уровня КПО на территории Курской области совместно с лесничествами и специализированными организациями по охране лесов запланировано проведение мониторинга пожарной  опасности в лесах и лесных пожаров в прилегающих лесных массивах (наземное патрулирование, дежурство на вышках, авиационное патрулирование).
Заместитель начальника ЦУКС (СОД ЦУКС)
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Главного управления МЧС России по Курской области 
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подполковник внутренней службы 

                                     Д.Б. Хоботов
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