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Об индексации страховых пенсий с 1 января 2020 года

С 1 января 2020 года страховые пенсии проиндексированы на 6,6%, что выше показателя прогнозной инфляции по итогам 2019 года. Размер фиксированной выплаты после индексации составляет 5686,25 рубля в месяц, стоимость пенсионного коэффициента – 93 рубля. 
	В Курской области проиндексированы пенсии более чем у 354 тысяч пенсионеров, из них более 80 тысяч продолжают трудовую деятельность.  Размер прибавки индивидуален, в зависимости от размера пенсии. Среднее увеличение по области – на 960 руб.
Напоминаем, что работающим пенсионерам выплата пенсии производится без учёта ежегодных индексаций. Проиндексированный размер им будет выплачиваться по завершению трудовой деятельности спустя три месяца, но с единовременной доплатой разницы за эти три месяца.
Получателям государственных пенсий индексация будет произведена с 1 апреля 2020 года.
Все получатели страховых пенсий, как неработающие, так и работающие, зарегистрированные в Личном кабинете пенсионера (на интернет-странице Отделения ПФР по Курской области в разделе «Информация для жителей региона») и имеющие соответствующий пароль, могут видеть изменение начисленного размера своей пенсии с учётом индексации с 1 января 2020 года.
Обращаем внимание граждан, получающих социальную доплату к пенсии: с 2019 года индексация пенсий и ежемесячных денежных выплат производится сверх прожиточного минимума пенсионера (Федеральный закон от 01.04.2019 г. №49-ФЗ). Общая сумма материального обеспечения пенсионера сначала доводится социальной доплатой до прожиточного минимума пенсионера, исходя из проиндексированного размера пенсии за предыдущий год, а затем повышается на суммы, приходящиеся от индексаций пенсии и ежемесячной денежной выплаты (при её наличии у получателя) текущего года.
Пример: Общая сумма материального обеспечения пенсионера в 2019 году составляла 8600 рублей, из которых 7000 рублей – это его страховая пенсия. Увеличение размера пенсии с 1 января 2020 года на 6,6% составит 462 руб., таким образом, материальное обеспечение пенсионера увеличится на 462 руб. и составит в 2020 году 9062 руб., против 8600 руб. -  установленной величины прожиточного минимума 
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