Оценка эффективности муниципальной программы «Лобазовского сельсовета Октябрьского района Курской области «Развитие муниципальной службы в администрации Лобазовского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2020-2022 годы» за 2021 год
Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в администрации Лобазовского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2020-2022 годы»  утверждена постановлением Администрации Лобазовского сельсовета Октябрьского района от 11.11.2019г №164 (в редакции №117 от 15.12.2020г, №38 от 12.11.2021год №46 от 15.12.2021). Поставленные цели и задачи муниципальной программы соответствуют социально-экономическим приоритетам Лобазовского сельсовета Октябрьского района. Целью муниципальной программы является создание условий для эффективного развития местного самоуправления в Лобазовском сельсовете Октябрьского района курской области.
При реализация муниципальной программы достигнуты следующие показатели:

         1.    Оценка эффективности муниципальной программы осуществляется путем  оценки достижения плановых параметров муниципальной программы к фактическим результатам, а именно, оценка степени достижения целей и задач муниципальной программы в целом  путем сопоставления фактических значений показателей (индикаторов) муниципальной программы и их плановых значений по формуле

         И = Ф х 100% : П где: И –оценка достижения запланированных результатов; Ф- фактически достигнутые значения; П- плановые значения.
         Планируемый объем расходов на реализацию программных мероприятий в 2021 году составил 240,0 тыс. рублей. Запланированные в бюджете сельсовета средства на реализацию мероприятий программы освоены в сумме  220,3тыс. руб., что составило 91,7 процентов. 
        Степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета сельсовета определяется путем сопоставления плановых и фактических объемов финансирования основных мероприятий .

  Следовательно, муниципальная  программа  реализовывалась в 2021 году с высоким уровнем эффективности поскольку:

 значение степени достижения цели И = 91,7%;

 значение уровня финансирования  реализации основных мероприятий И = 91,7%,

Таким образом, муниципальная программа работает и может быть признана эффективной и целесообразной к финансированию на 2022 год с учетом корректировки объемов финансирования.
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